

Dobó László

*1929-ben született Budapesten
Vegyészmérnöki oklevelének száma 871.*

2001-ben arany oklevelet kapott.

Varga József professzor meghívására a Nagynyomású Kísérleti Intézet pétfürdői telepén kezdett el dolgozni. Részt vett a szénhidrogének nyomás alatti katalitikus hidrogénező átalakítására irányuló kutatásokban, amelyek nagy oktánszámú motorbenzin, kis kéntartalmú gázolaj és fűtőolajok, továbbá nehéz kőolajokból, lepárlási maradékokból és kátrányokból motorhajtó anyagok előállítására szolgáltak laboratóriumtól félüzemi méretig. Az itt szerzett ismeretek hasznosítása céljából 1959-ben a Vegyiműveket Tervező Vállalathoz helyezték át az első hazai benzinreformáló üzem tervezésének irányítására. A VEGYTERV egy részlegéből és más szervezeti egységekből 1963-ban Kőolaj és Gázipari Tervező Vállalat néven új tervezőirodát hoztak létre, ahol ugyanazt a munkát folytatta. Az 1964-ben Szönyben üzembe helyezett benzinreformáló az akkori szocialista országok legkorszerűbb, világszínvonalú üzeme volt. Időközben megkezdődött az új Dunai Finomító tervezése és építése. Feladata ebben először egyes technológiai üzemek, majd az egész finomító és annak bővítésének irányítása volt. 1972-ben az OLAJTERV-ből a Nehézipari Minisztérium a Távlati Tervezési és Beruházási Főosztályára helyezte át. Feladata a vegyipar távlati terveinek kidolgozásában való részvétel mellett elsősorban a vegyipar bővítését és korszerűsítését szolgáló beruházások előkészítése, végrehajtásának ellenőrzése és az érintett hatóságok együttműködésének koordinálása volt. Ez utóbbiban megjelentek és növekvő szerephez jutottak a környezetvédelem követelményei. 1980-ban, az akkori három ipari minisztérium összevonásából létrejött Ipari Minisztérium a vegyiparért és az egész ipar környezetvédelméért felelős miniszterhelyettes szakértői csoportjának vezetésével bízták meg. Feladata kezdetben hasonlított a korábbihoz, de a fejlesztésekről fokozatosan a termelésnek az import pótlásra való átcsoportosítására és a környezetvédelmi problémák megoldására, vagy legalább enyhítésére tolódott át. A vállalatokkal való kapcsolatot pedig az utasítás helyett egyre inkább szakmai konzultáció és egyeztetés jellemezte. 1984-ben a VEGYTERV igazgatójává nevezték ki. Ezt a munkakört nyugdíjazásáig, 1990-ig látta el. Az ENSZ Környezetvédelmi programja (UNEP) Ózon Titkársága 1994-ben meghívta a Technológiai és Gazdasági Állandó Bizottság szakértőjének. Ez a megbízatása 2002-ig tartott.